

# 清淤又改造，泄洪渠还是发臭

好在污染源找到了，居民盼着早点解决

江南青年城小区内的泄洪渠又脏又臭，居民们苦不堪言。今年3月，居民屡次投诉到业委会。为了还泄洪渠一个“清白”，半年来，小区业委会和环保部门一起寻找处理污染源头、清淤。不但使小区旁的工厂整改了下水道，河海大学也重新改装了污水管。然而最近，小区居民发现，整治过后的泄洪渠又发臭了。10月27日，业委会再次寻找排污源，发现问题依旧出在河海大学学生宿舍的污水管上。

□快报记者 李彦

## 清淤过后泄洪渠还是发臭

江南青年城内，一条贯穿小区的泄洪渠从北门起一直延伸至东侧。沟渠内污水横溢，水面上还漂浮着污秽物，只要靠近，一股恶臭便迎面扑来。长期以来，这条原本排放雨水的沟渠却成了露天的排污沟。每逢夏季，住在旁边居民楼的业主们不堪其扰。“风一吹，臭味全灌进屋里。”居民秦大妈抱怨。

今年3月至4月期间，几位业主陆续找到物管、业委会投诉。业委会主任于先生随即和业委会几位成员开会商讨解决方案，“3月，我们

先向江宁区的环保部门投诉。4月，又向政府热线投诉”，于先生说，5月17日，在江宁开发区管委会有关部门的协调下，清淤施工队伍来到小区。但污水淤泥清理干净没过多久，泄洪渠很快又恢复了又脏又臭的“原貌”。

## 改造两次还是没根治

业委会成员认为清淤不是办法，一定要找到排污的源头才能彻底解决问题。6月3日，刘先生和区管委会的工作人员顺着沟渠查找，翻开窨井盖逐一查找。两小时后，他们终于找到了源头，原来河海大

学东北角学生宿舍污水管接错，生活污水居然经雨水管排入泄洪渠内。校方兑现承诺，在暑期内整改，果然开学前整改再无污水排出。可是好景不长，9月中旬，泄洪渠“旧病复发”。业委会成员继续联系开发区管委会，9月27日和环保站的工作人员沿佛城西路向西打开了几十个窨井，改造了两处排污源。

经历两次改造，业主们期待着泄洪渠能恢复清澈。可直到10月中旬，这条泄洪渠似乎患上了顽疾。“问题到底出在哪里？10月27日下午，江宁开发区管委会的工作人员来到小区，又一次顺着污染源，打

全球肺癌关注月 关注肺癌治疗新进展

## CLS生物疗法获突破 “头号杀手”肺癌并非不可战胜



CLS生物疗法成治疗肿瘤新趋势

从2001年开始，每年的11月是全球肺癌关注月，这是世界肺癌联盟在2001年11月发起的一项全球性倡议，旨在呼吁世界各国重视肺癌的预防，这一呼吁得到世界上许多国家的响应。

### 关注：肺癌偏爱吸烟指数大于400的人

肺癌是我国第一高发的恶性肿瘤，在江苏省肺癌死亡率已占城市中癌死亡的首位，发病率也比10年前翻了一倍。肺癌多在40岁以上发病，男性高于女性。家族史及气候环境等均对肺癌的发病有所影响，肺癌最重要的诱因是烟草，吸烟者患肺癌的几率比不吸烟者高10倍。

江苏省有八成肺癌患者是由吸烟引起的，包括被动吸烟者。但烟草的危害是慢性的，烟民可

能在二三十年后才会感觉。国际卫生组织公布，如果一个人吸烟指数大于400(每天吸烟的支数乘以吸烟年限)，就可以定义为肺癌的高危人群。

### 关键：肺癌治疗重在防复发和转移

长期以来，治疗肺癌主要有手术、放化疗及药物等。对于早期患者来说，手术治疗是首选。但术后往往有残余的肿瘤细胞，若不积极进行巩固治疗，很容易复发和转移。放化疗是中晚期肺癌常用的疗法，能直接杀死肿瘤细胞，但对正常细胞也有损伤。

易复发和转移是造成肺癌患者死亡的主要原因，“彻底消灭肿瘤细胞及体内不再产生肿瘤细胞的‘根治’任务落在了生物治疗上”，抗癌协会理事长徐光炜教授指出。被国际上广泛推崇的CLS生物细胞免疫疗法，从细胞学和免疫学这些肿瘤发病的根本原因入手，防止扩散和转移是治疗肺癌的根本出路。该疗法正是通过提高人体免疫功能，从根本上抵抗肿瘤，跨越了肿瘤治疗的瓶颈，进入了新兴的“自身抗癌”阶段。

经454医院肿瘤生物诊疗中心多例临床证实，该疗法联合手术或放化疗综合使用，可精确杀死术后残余的肿瘤细胞，增强免疫能力，提升放化疗治疗效果，减轻其毒副作用，有效防止复发和

转移，延长患者生命，改善生活质量，甚至可长期带瘤生存。

### 治疗：精确杀瘤复发 CLS治肺癌效果显著

CLS生物细胞免疫疗法是通过提取患者血液中单个核细胞，送至专门的GMP实验室进行体外培养和诱导，从而获取成熟的、具有识别肿瘤能力的DC细胞和数量多、活性好、杀伤力强的CIK细胞，并重新输入患者体内，进而全面启动患者的免疫机制，有效杀死肿瘤细胞，彻底清除残留的肿瘤细胞及转移的微小病灶。

它克服了治疗肿瘤“不彻底、易转移、副作用大”的弊端，被世界肿瘤协会誉为继手术、放化疗之后最新的成熟抗癌技术。而且该疗法治疗肺癌如同抽血和输液，对患者无创伤，安全无痛苦治疗范围广泛，几乎适用于肺癌各阶段的患者。南京454医院肿瘤生物诊疗中心从美国整体引进了符合CLS治疗标准的GMP实验室，成为江苏省首家通过总后卫生部专项认证的权威医疗机构。自该中心引进此疗法以来，已经成为多名肺癌、肝癌、胃癌等肿瘤患者解除了病痛。肿瘤患者想了解更多关于CLS生物免疫疗法，可通过健康热线 400-8811-454 或 025-80865515、80865516 以及登录www.454-bio.com咨询预约。

张弛

## 今冬征兵体检本周末进行

“飞秒激光”联合“蓝调酷眼”2秒钟解决近视

2011年冬季征兵体检本周末正式展开，其中对于视力的要求如下：陆勤人员，初中文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.9，左眼不低于4.8；高中文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.7，左眼不低于4.5；大学专科以上文化程度人员、普通高等学校就学的学生右眼裸眼视力不低于4.6，左眼不低于4.5。历年即便体检临近，还是会应征者走进医院接受准分子手术。南京爱尔眼科准分子中心主任蒋炎云说，因为“飞秒激光”联合“蓝调酷眼”应用在临床后，手术的安全性和效果大大提高，而术后的恢复时间大大缩短，这样就让更多人实现了“今天手术，明天上班”。

### 关注：今天手术明天上班成为可能

有报道说，最近10年的征兵体检，初检有六成人因近视被刷。“这也是最近几年，征兵体检前期，准分子手术都会爆发一到两个高峰的原因。”蒋炎云说，除了安全和价格，患者最关注的莫过于手术时间和恢复时间，“如果是大创伤，手术量肯定不会像现

在这么大的，不过以现在的技术和设备来说，今天手术明天上班已经成为现实，而且术后效果丝毫不受影响，视觉质量反倒更好。”

19岁的小齐去年就因为视力问题与入伍无缘，“其实我只有300多度的近视，平时也不戴眼镜，感觉不会受影响，没想到还是没过关。”今年父亲帮他在南京爱尔眼科预约了准分子手术，“从手术台下来，才发现这真算不上是个手术，大概就几秒钟，我还没有反应过来就结束了。”术前检查小齐的双眼角膜厚度是578微米、572微米，其他检查皆正常，所以最后接受了爱尔飞秒手术，复查时左右眼视力都达到了1.2，“今年体检应该没问题了。”

### 进展：新设备更保护角膜，不影响体检

做了近视手术，征兵体检时会被承认吗？这是不少家长关心的问题。事实上，只要术后无并发症，视力达到相应标准，都算合格。“‘蓝调酷眼’和‘飞秒激光’联合应用后，手术效果更好，也更保护角膜，既不会影响体检，也不会影响

今后的训练。”蒋炎云介绍，设备的性能差异直接决定了手术质量的高低，传统仪器是通过医生手动测角膜厚度后再实施手术，毫米之差都会造成视觉的不良反应。

而“蓝调酷眼”新增了配套的联机软件和角膜地形图引导系统，通过配套的Q值和虹膜识别引导，在手术安全性和术后视觉质量上，都有了更显著的提高。此外，蓝调酷眼每治疗100度的近视，仅需两秒钟，其速度是其他机型的3-4倍，大大减少了术中和术后可能出现的并发症，也减少了手术受外界因素干扰的可能性，患者也更容易配合。

### 小贴士 现在报名最高还可获补助2000元

近期，凡预约报名的近视患者，都可享受免费术前检查、术后复查、手术费最高补助2000元。外地征兵近视患者，南京爱尔眼科提供2人晚免费住宿。详情可拨打 025-68590120，也可登录 www.eye025.com 在线咨询。

## 新买的手机丢在出租车上，的哥答应归还又反悔害得我苦等3小时的哥你人呢？

10月29日晚，湛江路苏城北苑门口，董女士从10点40分一直站到次日凌晨1点多，不断地东张西望。董女士当晚打车回家，新买的iPhone手机落在出租车上，的哥说好送回来，让她在小区门口等了3个小时，那个的哥一直没露面。如今，3天过去了，手机还没找到，那个的哥更是没消息了。

### 新手机丢在出租车上

“也怪我，出租车的任何信息都没注意，小票也没要。”董女士懊恼地说，自己回家后很快发现手机丢在了出租车上。10月29日晚10点半，董女士和朋友一起从五台山体育馆乘坐出租车，回湛江路苏城北苑的家，她们坐在后排，一路上和司机没有交流。她只记得，出租车是黄色的，驾驶位置有塑料护栏。的哥留着平头，三四十岁，有点胖。中途的哥还闯了个红灯，可光凭这些记忆，没有车牌号、司机编号，根本无法找到这辆出租车。董女士又调出小区监控录像，可惜只能看到出租车到达的时间，却看不清车的任何信息。

### “爽快”的哥爽约了

董女士只好拨打自己的手机。“喂，你丢手机了吧。”电话那头的声音让董女士很惊喜，起初以为是司机，一问原来是出租车上的乘客。乘客把手机递给的哥，董女士在电话里请的哥把手机送到苏城北苑，的哥爽快地说了一句“好”。董女士一高兴，也就没再多说，挂断了电话。当晚10点40分，董女士来到小区门口。晚上很凉，董女士

开沿线几十个窨井盖一个一个排查。当排查到河海大学研究生宿舍北部时，终于发现问题所在，原来该校9月份刚启用的研究生宿舍楼，生活污水排入到了雨水管网，流进了泄洪渠内。于先生等将该情况反馈给河海大学后勤部门，协商沟通。

昨天，记者从河海大学宣传部了解到，目前该校的后勤部门已经通知基建部门，尽快对排污管道进行改造。对于这个结果，于先生和业委会成员们不禁有点担心，改造工程何时开始，需要多长时间才能完成。

哆哆嗦嗦地站在门口，但等了二十分钟那个的哥一直没出现，“我想司机应该在路上拉客，耽误了，相信他答应了肯定会来，就一直等。”刚开始，董女士还满怀希望，但随着时间一分一秒地过去，她心中的希望也越来越渺茫。晚上11点多，董女士给自己手机发了一条信息，“我在苏城北苑等您，谢谢您，必有重谢。”可这条信息石沉大海。董女士不甘心，再次拨打自己的手机，电话通了，但一直无人接听。从晚上11点多到凌晨1点多，董女士陆续打了很多次，始终是无人接听。“真后悔当时没有问到我手机乘客的联系方式和出租车信息。”董女士说，这个的哥可能当着乘客的面答应归还手机，乘客下车后就反悔了。

第二天一早，董女士的爸妈再拨打她的手机时，已经关机了。昨天上午，董女士又拨打了电话，还是关机，她就向南京市公交治安分局城北派出所报了案。虽然她记清了出发和到达的地点和时间，但南京市客运管理处投诉处理中心的GPS系统查询不到这辆车的信息。客运管理中心工作人员解释，可能这辆出租车的定位系统坏了。董女士还在西祠上发了帖子，希望能找到当晚接听自己电话的那个乘客能提供线索，“或许他保留了小票，能知道出租车的信息。”董女士丢的是白色iPhone，刚买了3个月，里面有很多重要的电话号码和照片，“更重要的是里面有很多记录孩子成长的照片。”董女士说，她心里还有一丝希望，希望那个的哥能出现。

见习记者 张楚洁

## 房卡还在手里 房间就被宾馆给了别人

快报讯(记者 赵守诚)前天晚上，南京110接到报警：“我们住在中华路传家酒店，我们还没退房，房卡也还在手里，房间却被服务员给了别人。”

当晚11时许，记者赶到该酒店，大厅里十多人正与酒店经理交涉。客人陈先生称，公司要在南京开会，为方便外地客户住宿，10月28日中午，他们与酒店签订协议，订了4个标准间，并交了1200元押金。10月28日晚，客人相继入住酒店。前天下午5点，陈先生还打电话给总台，增加一个房间。

前天晚上8时许，陈先生等人回酒店，可用房卡怎么也打不开门。他认为卡坏了，下楼到服务台，服务员把卡在仪器上刷了一下，称可以打开房门了。陈先生上楼打开房门，但没想到的是，里面

已住了另外一对男女，对方也是一头雾水。陈先生这才发现，他们订的房间全被酒店给退了，客人们晚上都没地方住。

为何房卡还在客人手里，房间就被退了？酒店经理向记者解释，一般到下午两点钟，如果客人没有表明要继续入住，并支付押金，服务员就有权将房间内的行李拿到服务台，把房间安排给新客人住。“陈先生交的押金，只够两个晚上的住宿费，第3天他没有声明要继续住，也没有继续付押金，服务员等到下午两点半，才将房间腾出来给新客人住”。“酒店有我的电话，为何不事先打个电话就退房？”陈先生等人据理力争。酒店经理也承认酒店内部沟通不够。经过民警协调，酒店方免费提供5个房间，供陈先生一行再住一夜。